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HIRDETMÉNY 

Általános Üzleti Feltételek módosításáról 
 

 

A Raiffeisen Bank Zrt. tájékoztatja tisztelt Ügyfeleit, hogy az Általános Üzleti Feltételei (ÁÜF)  

 

2026. június 26. napi hatállyal módosulnak. 

 

A módosítás az Általános Üzleti Feltételek alábbi fejezeteit érinti:  

 

➢ 2026.07.03. napjától módosul a 2. Rész X. Bankkártya fejezet  

Módosítás indoka: a Bank kereskedői elfogadó banki szolgáltatása körében elérhetővé válik a Click to 

Pay szolgáltatás.    

 

➢ 2026.08.27. napjától módosul a 2. Rész XIII. Elekktronikus csatornák és a myRaiffeisen 

mobilapplikáció általános feltételei fejezet  

Módosítás indoka: a RaiConnect-et felváltja a Raiffeisen Videobank, erre vonatkozó speciális 

szabályok beillesztése.   

Tájékoztatjuk, hogy a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 

alapján a fenti módosítás az Ön részéről elfogadottnak minősül, amennyiben 2026. augusztus 26. 

napjáig nem értesíti Bankunkat arról, hogy a módosítást nem fogadja el. A módosítás elutasítása 

a módosítással érintett szerződés azonnali hatályú felmondásának minősül. A módosítás 

hatályba lépéséig Ön jogosult a módosítással érintett szerződését azonnali hatállyal díj-, költség, 

illetve egyéb fizetési kötelezettségtől mentesen felmondani.  

 

➢ 2026.09.28. napjától módosul az 1. Rész VII. Valuta- és devizaügyletek fejezet 7.16.1 és 7.16.3 

pontjai  

Módosítás indoka: A Bank 2026. szeptember 28-tól új, az ISO20022 SWIFT/SEPA szabványnak 

megfelelő rendszert vezet be a deviza tranzakciók lebonyolítására, így hosszabb befogadási 

időpontok lépnek életbe, és módosulnak a költségviselésre vonatkozó rövidítések. Megváltozik 

továbbá a Bankon kívüli fizetési számlákra indított átutalások árfolyam jegyzésének időpontja, 

valamint a közzététel gyakorisága.    

Tájékoztatjuk, hogy a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 

alapján a fenti módosítás az Ön részéről elfogadottnak minősül, amennyiben 2026. szeptember 

27. napjáig nem értesíti Bankunkat arról, hogy a módosítást nem fogadja el. A módosítás 

elutasítása a módosítással érintett szerződés azonnali hatályú felmondásának minősül. A 

módosítás hatályba lépéséig Ön jogosult a módosítással érintett szerződését azonnali hatállyal 

díj-, költség, illetve egyéb fizetési kötelezettségtől mentesen felmondani. 

 

A módosított Általános Üzleti Feltételek a mai naptól megtekinthetők a Bank honlapján 

(www.raiffeisen.hu), valamint a bankfiókokban.  

 

2026. június 25. 

 

Raiffeisen Bank Zrt. 
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